



您的位置：人大新闻网>校园时讯>院系速递>哲学院

一周热点

- 中国人民大学召开新学期学校党政...
- 国际小学期：花正灿烂香更浓
- 人民大学“中国宏观经济论坛（2...
- 中国人民大学上海校友会揭牌成立...
- 纪宝成校长视察2010年本科生...
- 中国人民大学处级干部赴延安干部...
- 教务处组织暑期学校留学生参观校...
- 明德领袖生培训计划第二期在京学...
- 人民大学暑期学校京剧艺术交流活...
- 香港中文大学政治与公共行政学系...

媒体人大

- [人民网]张可云：“十二五”规...
- [新浪网]人民大学新闻学院常务...
- [人民网]中国人民大学经济学院...
- [人民网]李义平：没有“民富”...
- [人民网]中国人民大学隆重庆祝...
- [光明日报]人大国学院喜迎成立...
- [新京报]人民大学校长纪宝成：...
- [人民日报]纪宝成：回应对国学...
- [人民网]张可云：中国将迎来百...
- [光明网]人民大学发布中国社会...

更多...

人大要闻

- 美国东西方研究所副总裁访 (2010-10-29)
问人民大学
- 纪宝成校长会见菲律宾最高 (2010-10-29)
法院院长代...
- 明尼苏达大学法学院致信纪 (2010-10-29)
宝成校长感...
- 马俊杰副书记代表学校出席 (2010-10-29)
北京电视台...
- 中国人民大学召开党委理论 (2010-10-29)
学习中心组...
- 纪宝成校长会见法国保罗瓦 (2010-10-28)
莱里大学代...
- 中国信息伦理国际会议在中 (2010-10-28)
国人民大学...
- 2010年中国人民大学国际文 (2010-10-28)
化节圆...
- 杨慧林副校长率团访问美国 (2010-10-26)
三所大学
- 澳大利亚昆士兰大学代表团 (2010-10-26)
访问人大...

更多...

2010年“普遍主义与特殊主义”政治哲

(2010-11-01 11:17:52)

作者：哲学院

10月30日至31号，由中国人民大学外国哲学研究室主办的“中国人特殊主义”在逸夫第一会议室举行。来自各大高校的哲学教授、学者们的进路展开理性清明的对话与交流，并希望通过此次论坛交换各自的思学术交流。



30号上午八点半，来自各大高校的著名专家学者应邀来到会议现场由中国人民大学哲学院常务副院长张志伟主持，中国人民大学副校长郝立新分别致词。

张志伟教授首先介绍了来自各大高校的众多专家学者，其中有知名的各位教授学者。随后由杨慧林教授做开幕式致词，杨教授从会议的主旨许多优秀哲学家关于这个论题的著名论断，从哲学、宗教、文学等诸多了这个论题在当今社会中引起的较大关注和反响。他认为，纯粹学术性的生活态度也会产生广泛的影响，他希望类似性质的论坛能够继续举办。

郝立新教授在致辞中谈到，虽然政治哲学作为一门学科的界定是强大的生命力。从哲学层面上对社会的政治制度、经济制度等制度性的压迫阶段，尤其在西方国家表现的更为明显。他联系自己对马克思主义哲学研究问题的新动态，例如对中国社会制度、社会结构发展趋势的探讨的讨论等。然后，他强调了探讨“普遍主义与特殊主义”这个论题的普遍经验与特殊经验等的矛盾冲突的反思、探讨是回避不了的问题，目的。最后，他代表哲学院为会议的顺利召开表示欣慰，对远道而来的各本次会议成功举行。

开幕式以全体与会专家学者的合影留念而进入尾声。接下来学者们各自的学术观点，并进行探讨和交流。论文观点的发表者有钱永祥教授《论普遍主义与特殊主义》，张旭东教授——《普遍、特殊辩证法的文化冲动与政治自觉：中国价值？近十年中国的历史主义思潮》等，进行论文评议的有陈嘉映教授等专家学者对这个论题进行广泛而深刻的讨论。各种观点和思想会碰撞出

本次论坛的目的在于营造健康的学术探讨氛围，打造基本的政治与

作用。本次论坛将抓住中国当前孕育政治哲学新思想的良好时机，为世
来新的启迪！

（编辑：刘伟伟）

人大新闻网版权与免责声明：